

# Красный ПУДОЖЬ

Орган Пудоожского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся.

ГОД ИЗДАНИЯ  
ШЕСТНАДЦАТЫЙ  
№ 9 (1814)  
ЧЕТВЕРГ  
7 февраля  
1946 г.

Подписная плата:  
На 1 мес. 1 р. 30 коп.  
На 1 год 15 р. 60 коп.  
Цена № 15 коп.

10 февраля 1946 года граждане нашей страны будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

## Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

### Нерушимый блок коммунистов и беспартийных

2-го февраля в газетах нашей страны опубликовано Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям, к рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Красной Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции. Всем советским народом оно встречено с необычайной радостью, с величайшим подъемом и воодушевлением.

Призыв партии большевиков нашел горячий отклик среди трудящихся нашего района. Рабочие, колхозники, советская интеллигенция района на волнующие слова обращения отвечают новым политическим и трудовым подъемом и готовы выполнять любое задание партии и правительства, что они будут голосовать в день выборов за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

"Партия коммунистов, — говорится в Обращении ЦК КП(б), — рассуждает, что на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР, избиратели вновь окажут доверие коммунистической партии и одобряют ее политику. Партия надеется, что все избиратели будут голосовать за кандидатов в депутаты, выдвигаемых коммунистической партией совместно с беспартийными, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных".

Избирательная платформа, с которой выступает коммунистическая партия на выборах в Верховный Совет СССР, целиком и полностью соответствует кровным интересам советского народа. Вот почему она находит всеобщее одобрение и у рабочих, и у крестьян, и у интеллигенции. Весь народ хочет видеть свою социалистическую Родину сильной, могучей, расцветающей. Весь советский народ стремится к дальнейшим успехам социалистического строительства. Он хочет, чтобы быстрее росла промышленность, сельское хозяйство, культура, чтобы быстрее восстанавливалось разрушенное оккупантами народное хозяйство, чтобы не только достичь во всех отраслях хозяйства довоенного уровня, но и в кратчайший срок значительно превзойти его.

Наша коммунистическая партия выражает эти стремления и интересы народа. Она выдвигает на ближайшие годы величай-

ше советские люди. Партия ставит задачу значительно поднять благосостояние трудящихся, усилить повседневную заботу об их нуждах, об улучшении условий их труда и быта, об образовании молодежи. Неотложной задачей партии считается забота о семьях погибших воинов и об инвалидах Отечественной войны, о семьях воинов Красной Армии, охраняющих границы и покой нашей Родины.

В своем Обращении Центральный Комитет КП(б) выразил думы и чаяния советского народа, выразил его волю и стремление укрепить и дальше Красную Армию и Военно-Морской Флот, сделать все для того, чтобы прочно закрепить великую победу, завоеванную кровью наших людей, обеспечить безопасность нашей страны, дело мира во всем мире.

Большевистская партия с присущей ей прямотой правдиво говорит народу о стоящих на нашем пути трудностях. Много сил нужно приложить для того, чтобы залечить раны войны, чтобы в ближайшее время превзойти довоенный уровень. Советский народ уверен в том, что во главе с большевистской партией он преодолеет любые трудности на пути к новым успехам социалистического строительства, к полной победе коммунизма.

Могуч и непобедим блок коммунистов и беспартийных. Непобедима советская страна, в которой так монолитно сплочен, так единодушен весь народ. Советские люди готовятся ко дню выборов, как светлому большому празднику, встречают его трудовыми подвигами во славу Родины. Трудящиеся Советского Союза, голосуя 10 февраля 1946 года за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, будут единодушно голосовать за политику нашей партии, за новый подъем хозяйства и культуры нашей страны, за дальнейший расцвет социалистической родины. День выборов в Верховный Совет СССР будет всенародным праздником, он явится новой мощной демонстрацией единства и сплоченности советского народа вокруг большевистской партии, ее вождя товарища Сталина.

Товарищи избиратели! Все, как один, отдадим свои голоса в день выборов за кандидатов сталин-

### Встреча избирателей Семеновского и Шальского сельсоветов с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Агафьей Павловной Герасимовой

1-го февраля с большим воодушевлением колхозники колхозов "Красное знамя", "15 лет Карелии", "Красная Карелия", Семеновского сельсовета, рабочие и служащие Карелгранта встретили кандидата в депутаты по выборам в Верховный Совет СССР Агафью Павловну Герасимову. На митинге присутствовало 350 человек. На митинге выступило 10 человек.

Доверенное лицо Денежкин Александр Иванович подробно ознакомил избирателей с автобиографией кандидата в депутаты по выборам в Совет Национальностей СССР Агафью Павловной Герасимовой.

Доверенное лицо тов. Каракулина Д. А. рассказала о жизни и деятельности кандидата в депутаты по выборам в Совет Союза СССР Геннадия Николаевича Куприянова.

Пожилая колхозница колхоза "Красное знамя" тов. Богданова К. М. в своем выступлении сказала:

"Мы женщины-крестьянки раньше не видели света, не видели счастливой, свободной жизни. Только советская власть дала нам равные права с мужчиной. Только при советской власти по Сталинской конституции простая женщина-крестьянка может быть избрана в Верховный Совет СССР."

Перед избирателями выступила кандидат в депутаты по выборам в Верховный Совет СССР тов. Герасимова Агафья Павловна. Она отблагодарила избирателей за высокую честь, оказанную ей народом и призвала всех еще лучше работать на своем трудовом посту.

На митинге была едино-

душно принята резолюция. После митинга силами коллектива учителей и детей Семеновского детского дома был дан концерт.

3-го февраля 1946 года задолго до начала митинга клуб дер. Теребовской был переполнен. Сюда собралось 400 человек избирателей для того, чтобы встретиться с кандидатом в депутаты по выборам в Верховный Совет СССР Герасимовой Агафьей Павловной.

Митинг открыл председатель колхоза "Прибой", Шальского сельсовета тов. Бесов.

Выступает доверенное лицо Нахатов Иван Осипович, который детально знакомит избирателей с автобиографией тов. Герасимовой.

Выступающие от молодых избирателей учительница Бесова, от колхозников Абрамова, от агитаторов Кузнецов призывают в день выборов голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Митинг закончился принятием резолюции, где говорилось о том, чтобы хорошо подготовиться к весеннему севу, с тем, чтобы в 1946 году с колхозных полей получить богатый урожай.

Избиратели Шальского лесозавода тепло и искренне встретили кандидата в депутаты в Совет Национальностей Союза ССР тов. Герасимову Агафью Павловну.

Митинг открыл т. Нахатов. На митинге выступило 9 человек.

Доверенное лицо тов. Федотов — рабочий Шальской пристани рас-

сказал избирателям автобиографию тов. Герасимовой. Он также отметил, что коллектив работников Шальской пристани успешно готовится к предстоящей навигации. План ремонта паромофлота выполнен. Тов. Федотов заверил избирателей, что и с остальными работами работники Шальской пристани справятся досрочно.

Затем выступила стачковка Шальского лесозавода Волосатая Варвара Андреевна. Она заявила, что задание, стоящее перед коллективом лесозавода, будет выполнено с честью.

300 человек, присутствующих на митинге, единодушно проголосовали за то, что в день выборов придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

После митинга избирателям была показана кинокартина.

4-го февраля 150 человек рабочих и служащих Бочеловского лесопункта Пудоожского лесоконбината собрались в клуб. Здесь состоялся митинг по встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Герасимовой Агафьей Павловной.

Первым выступил доверенное лицо тов. Назарова. Затем выступает от молодых избирателей тов. Осина, которая просто и красочно рассказала о роли женщины в советском государстве.

Рабочая тов. Басина призвала всех рабочих день выборов в Верховный Совет СССР ознаменовать высокими показателями производительности труда.

После митинга состоялся концерт.

### ОБРАЩЕНИЕ

С лета юных пионеров города Пудоожка ко всем пионерам и школьникам Пудоожского района

Дорогие друзья! Мы, пионеры гор. Пудоожка, как и весь народ Советского Союза, в честь выборов в Верховный Совет СССР, прилагаем все силы, будем учиться еще усерднее, чем прежде.

Собравшись сегодня на слет, мы заверяем большевистскую партию и Ленинский комсомол в том, что мы с честью оправдаем высокое звание юного ленинца. В честь выборов в Верховный Совет СССР весь наш советский народ встал на сталинскую вахту, перевыполняя свои производственные задания, а

года с хорошими показателями в учебе, быть дисциплинированными, активными учащимися в учебе, добиться, чтобы каждый отряд, каждое звено боролись за честь своей школы.

Активно развеем подготовку индивидуально, по звеньям к предстоящим экзаменам и государственным испытаниям, чтобы сдать их на хорошо и отлично. Всем пионерам с честью перейти в следующий класс.

В прошлые годы, мы пионеры, оказали большую помощь колхозам, совхозам, приусадебным школьным

году будем оказывать еще большую помощь. В период подготовки к выборам соберем, каждому пионеру 20 кг. золы и вывезти на поля 50 кг. навоза, пионерам старших классов проводить разностороннюю работу за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. В день выборов — 10 февраля 1946 года на избирательных участках принять активное участие в культурном обслуживании избирателей.

Будем активными участниками в проведении большого всенародного празд-

## Будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

Вчера, на многолюдном митинге, слушая Обращение ЦК ВКП(б) рабочие, служащие и инженерно-технические работники лесокombината один за другим выступали и выразили свои чувства любви к родной большевистской партии, великому Сталину.

— Нам близки и понятны задачи, которые ставит партия перед народом, — заявил парторг ЦК КП(б) лесокombината тов. Фыртыгин. Партия призывает нас к новым усилиям в борьбе за восстановление разрушенного врагами хозяйства, за улучшение благосостояния трудящихся. К этому же устремлены дела и думы каждого советского человека.

Все мы хотим, чтобы быстрее было восстановлено народное хозяйство, разрушенное войной. Все мы хотим, чтобы скорее были созданы нормальные условия жизни для населения, пострадавшего от фашистских захватчиков. Поэтому мы будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за политику нашей партии. Этим мы продемонстрируем свою любовь и преданность великому вождю и учителю товарищу Сталину.

— Родная и славная большевистская партия спасла нашу Родину от фашистского порабощения, — сказала беспартийная, бухгалтер лесокombината тов. Курганская, — коммунистическая партия выражает и защищает наши интересы, интересы народа. И мы все, как один, в день выборов единодушно будем голосовать за нашу славную большевистскую партию, за ее политику, за дальнейший расцвет нашей отчизны, за нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина.

В единогласно принятой резолюции рабочие, служа-

щие и инженерно-технические работники лесокombината заявили:

„Мы с глубоким удовлетворением встретили Обращение ЦК ВКП(б), призывающее всех трудящихся страны в день выборов в Верховный Совет СССР продемонстрировать единство и оказать доверие большевистской партии, борющейся за укрепление могущества нашей любимой Родины. Мы убедились в правильности политики партии в годы гражданской войны, мирного строительства, в годы сталинских пятилеток, в годы Великой Отечественной войны. Партия привела нас к исторической победе над немецкими и японскими захватчиками. Сейчас наша партия предлагает все усилия к тому, чтобы быстрее залечить раны, нанесенные стране войной.

Мы все, как один, будем голосовать за верных сынов и дочерей нашей страны — кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Слава вдохнителю и организатору наших побед великому Сталину!“

Такие же митинги и собрания проходили в Исполкоме райсовета, промкомбинате, промартелях „Победа“ и „Заря“, больнице, педучилище, средней школе, лесозаводе, леспрохозе, колхозах и совхозах, МТС нашего района.

На этих митингах и собраниях рабочие, колхозники и наша интеллигенция да волнующие слова. Обращения отвечают новым политическим и трудовым подъемом и заявляют готовность выполнить любое задание партии и правительства, что они будут голосовать в день выборов в Верховный Совет СССР за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

## Колхоз „25 лет Октября“ по-большевистски подготовился к весне

В колхозе „25 лет Октября“, Авдеевского сельсовета колхозники, обсудив на общем собрании обращение колхозников и колхозниц сельхозартела „Правда“, Пудожского сельсовета, решили все, как один, подготовиться полностью к весеннему севу к дню выборов в Верховный Совет СССР и это решение с честью выполнено раньше намеченного срока.

Семенной фонд полностью засыпан, семена протрированы и проверены на всхожесть. Весь сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. Лошади на период весенней посевной кампании закреплены за колхозниками.

Закреплены посевные участки за отдельными звеньями, назначены звеньевые.

План вывозки удобрений на поля перевыполнен.

Правление и все хозяйники поняли всю важность своевременной подготовки

высокого урожая в 1946 году.

Колхоз „25 лет Октября“ также и план лесозаготовок стремится выполнить до начала весеннего сева, с таким расчетом, чтобы освободить рабочую силу на период летних работ.

У них план за январь месяц по заготовке выполнен на 156 процентов, по вывозке — на 100 проц.

С первого дня работы в лесу были созданы сквозные бригады, соревнующиеся между собой за перевыполнение норм и качество работы. Лошади, находящиеся на вывозке всегда своевременно обеспечивались кормами и хорошим уходом.

Лесорубы и возчики работали не считаясь со временем и погодой.

Лучших показателей добился заготовщик тов. Парамонов. Он ежедневно выполнял задание на 150-160 процентов. Возчики тов. Титов П. Д., Осолод-

На днях коммунисты первичной парторганизации Пудожской больницы заслушали отчетный доклад секретаря тов. Кононовой Г. Н. о работе парторганизации.

Выступившие в прениях товарищи отметили, что парторганизация в период подготовки к выборам улучшила свою работу. Агитколлектив увеличился с 10 до 22 человек. Все коммунисты являются агитаторами, каждый из них закреплен за своим участком.

Агитаторы регулярно

## С партийного собрания

посещают избирателей, разъясняют им Сталинскую Конституцию, Положение о выборах в Верховный Совет СССР, автобиографии наших кандидатов в депутаты Куприянова Геннадия Николаевича и Герасимовой Агафьи Павловны, познакомили избирателей с техникой голосования, организовали проверку списков избирателей на своих участках. Агитаторы среди коллектива больницы также проводят доклады, чётки, беседы. Лучшими агитаторами являются товарищи: Лоскутова, Зиновьева, Юшкова.

Были отмечены и слабые стороны в работе, как-то: недостаточное руководство партийной организации работой комсомола, слабо работает профсоюзная организация. Беспартийный актив не вовлечен в общественную жизнь. Партийная организация не растет за счет лучших людей.

Собрание приняло развернутые постановления по улучшению работы парторганизации.

А. Кудряцева.

инструктор Пудожского РК КП(б).

## БЕСЕДЫ О КОНСТИТУЦИИ СССР

### Роль и значение коммунистической партии

У передового класса нашего общества есть свой передовой отряд, состоящий из наиболее сознательных, опытных, закаленных в борьбе товарищей. Такой отряд образовался у рабочего класса нашей страны около пятидесяти лет назад и называется он большевистской, коммунистической партией. Организаторами и руководителями этой партии явились В. И. Ленин и И. В. Сталин.

У рабочего класса, у трудящихся Советского Союза есть много различных организаций. Это Союзы — государственная организация, объединяющая всех советских граждан без всякого различия. Это — профессиональные союзы, объединяющие почти всех рабочих и служащих. Это — кооперативно-колхозные организации, объединяющие почти всех крестьян и кустарей. Это — молодежные организации, всевозможные научные, оборонные, спортивные и другие общественные организации, насчитывающие десятки миллионов членов.

Каждая из них работает в своей области, живет своей самостоятельной жизнью. Все они служат интересам трудящихся. Но где же такая организация рабочего класса, трудящихся масс, которая обеспечивала бы слаженную работу всех беспартийных организаций в одном общем направлении, осуществляла бы единое руководство всеми этими организациями? Такой центральной, руководящей организацией является большевистская партия.

Партия состоит из передовых людей рабочего класса, крестьянства, интеллигенции. Эти люди живут и работают в самой гуще трудящихся масс, они тесно связаны со всеми беспартийными организациями и стоят во главе их. По своему опыту, по своему влиянию среди трудящихся партия большевиков — это единственная организация, которая способна выработать общую линию деятельности для всех организаций, которая мо-

жет объединить их в единый фронт. Партия отнюдь не замещает собой ни одну из беспартийных организаций. Партийные органы отнюдь не командуют беспартийными организациями, а обязаны оказывать им помощь в их работе. Коммунисты, состоящие членами беспартийных организаций, как люди передовые и влиятельные, путем убеждения добиваются того, что эти организации идут за партией, добровольно принимают ее руководство.

Возьмем Советы депутатов трудящихся. Народ избирает в них своих лучших людей. На руководящие посты в Советах партии выдвигает своих кандидатов. И если руководителями государственных органов, как правило, оказываются выдвинутые партией кандидаты, то это потому, что они являются испытанными, преданными народу людьми.

Сила партии — в ее передовой революционной теории, в марксизме-ленинизме. Это учение помогает партии разобраться в окружающей обстановке, понять внутреннюю связь происходящих событий, распознать, как и куда развиваются события, как и куда должны они развиваться в будущем. Это учение дает партии возможность предвидеть ход событий, а стало быть, и возможность направлять ход событий, как это нужно в интересах Советского государства, в интересах народных масс.

Сила партии — в ее организованности. Ленин писал, что сила сотни может превзойти силу тысячи, если сотня организована. Благодаря организованности своих рядов партия выдержала самые тяжелые испытания в борьбе с врагами народа и справилась с труднейшими задачами руководства Советским государством, народными массами в мирное и в военное время.

Сила партии — в ее единстве и дисциплине. Это единство и дисциплина основываются на единстве взглядов членов партии и на их беззаветной преданности делу своей партии.

Сила и непобедимость большевистской партии — в

ее неразрывной связи с массами. Ленин и Сталин учат, что партия, потерявшая или хотя бы ослабившая связь с массами, неминуемо теряет доверие и поддержку масс, неминуемо погибнет. Партия никогда не забывает этих слов своих великих вождей. Партия окружает себя миллионами деятельных беспартийных — помощников. Партия не только учит массы, но и учится у масс, обогащает опыт руководителей опытом масс. Партия требует, чтобы каждый ее член служил примером в своей работе, в овладении техникой своего дела, в повышении своих знаний, в соблюдении трудовой и государственной дисциплины, во всем своем поведении в обществе и в быту.

Руководящее положение коммунистической партии в Советском государстве закреплено Сталинской Конституцией. В ней сказано, что коммунистическая партия составляет „руководящее ядро всех организаций трудящихся, как общественных, так и государственных“. В Конституции записано, что коммунистическая партия является „передовым отрядом трудящихся в их борьбе за укрепление и развитие социалистического строя“.

Товарищ Сталин назвал коммунистическую партию „руководящей и направляющей, вдохновляющей и организующей силой советского народа как в годы мирного строительства, так и в дни войны“.

Под руководством большевистской партии трудящиеся нашей страны завоевали свободу, построили социалистическое общество. Партия в дни Отечественной войны соединила воедино и направила к общей цели все усилия советских людей и привела народ к полной победе над врагами.

Вот почему советский народ относится к коммунистической партии с полным доверием и любит ее, как свою, родную партию. Коммунистическая партия является одним из основных источников силы и могущества Советского государства.

В. Карпинский.